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Μέχρι 17 Οκτωβρίου οι αιτήσεις για το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Θρησκεία και 
Πολιτιστική Διπλωματία»
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης – Τμήμα Κοινωνικής 
Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού, διοργανώνει Επιστημονικό 
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με τίτλο: «Θρησκεία και Πολιτιστική Διπλωματία
» διάρκειας 90 (διδακτικές ώρες), το οποίο θα διεξαχθεί διαδικτυακά και 
θα υλοποιηθεί με τη μέθοδο της σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, 
(μέσω της πλατφόρμας ΖΟΟΜ).

Το Πρόγραμμα αποσκοπεί στην επισήμανση των ραγδαίων εξελίξεων που επιφέρει 
στις Διεθνείς Σχέσεις η παγκοσμιοποίηση και οι σύγχρονες διεθνείς ανακατατάξεις 
στο πεδίο της Γεωπολιτικής και της Γεω-οικονομίας. Η αναγκαιότητα του 
προγράμματος συνίσταται στην ανάδειξη του κομβικού ρόλου της πολιτιστικής 
διπλωματίας και της Γεω-πολιτικής της Ορθοδοξίας, που μπορεί να οδηγήσει στην 
ειρηνική συνύπαρξη Λαών και Πολιτισμών μέσω επιπλέον και των διαπολιτισμικών 
διαλόγων με το θρησκευτικό τους υπόστρωμα. Η βιωσιμότητα του προγράμματος 
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αποδεικνύεται από την ανάπτυξη της διεπιστημονικής έρευνας σε διαθεματική και 
πολυπρισματική κατεύθυνση με στόχο την θεμελίωση της ιδιοπροσωπείας ενάντια 
σε κάθε λογική πολιτισμικού ιμπεριαλισμού και άγονης σύγκρουσης των 
πολιτισμών.

Το Πρόγραμμα Παρέχει Πιστοποιητικό Γενικής Επιμόρφωσης 10 ECTS.

Επιστημονικός Υπεύθυνος του προγράμματος και διδάσκων είναι ο κ. 
Κωνσταντίνος Κωτσιόπουλος, Καθηγητής, Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 
Χριστιανικού Πολιτισμού ΑΠΘ. Στο πρόγραμμα επίσης διδακτικό προσωπικό είναι ο 
Μεταδιδάκτωρ του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού 
κ. Αχιλλέας Β. Παπατόλιος.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:
19/10/2025 – 25/01/2026
Κάθε Κυριακή 17:00-21:00



Οι αιτήσεις είναι ανοιχτές μέχρι 17/10/2025 στον παρακάτω Σύνδεσμο:

https://kedivim.auth.gr/programs/thriskia-kai-politistiki-diplomatia/
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